Resum cafe ssitemic març 2012

Avui hem començat el cafe sistemic fent un centrament. I després d'aquest en hem posat mans a la feina i hem estat lleguint uns paunts de Mercè traveset sobre les necessitats del nens de Sieglinde Schneider. 

  

Per totes les que estavem allà ha estat molt interessant i hem anat fent parades durant la lectura del text algunes coses que hem subratllat han estat: 

  

- “Cuando nosotros, tanto padres como maestros, miramos al niño y nos preguntamos: ¿cuál es el objetivo positivo de este niño en aquello que hace?, ¿dónde está atado su comportamiento, por amor?, permitimos que una dinámica más profunda salga a la luz y que la mirada se dirija al contexto mayor, al niño como miembro integrado en su familia. En lugar de percibirlo como víctima, el niño se convierte en una persona que actúa por amor. Durante la consulta psicopedagógica, la pregunta de :¿cuál podría ser la buena intención de su hijo o de su hija?, alivia a los padres evitando, al mismo tiempos, cualquier culpabilización.” 

  
- "Donde uno de los padres es menospreciado, el hijo, con profunda lealtad, se une al más "débil" y tiene que representarlo. Cuando, por lo contrario, tiene el permiso de amar a ambos padres, se encuentra libre para lo propio y lo nuevo." 

  
- "En su lealtad con otra persona de la familia y con su destino, el niño tampoco puede admitir que le ayuden, ya que viviría como una traición el hehco de que a él le fuera mejor que a aquella otra persona." 

  
- "Pero no tiene que hacer nada, ni por el niño ni por su familia. No tiene que hacer responsable a nadie ni salvar a nadie. Simpelemente, para un tiempo breve, se pone al servicio de lo insondable que necesita salir a la luz y cobra fuerza como realidad sanadora, para luego retirarse de nuevo a las tareas propias del maestro." 

  
Bé, vam estar xerrant sobre tot d'alguns casos de nens i nenes de la nostra classe que després de lleguir aquestes paraules vam veure des d'un altre lloc.
  

